
ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

 

У разі користування фінансовою послугою Товариства з обмеженою відповідальністю 
«ФІНТЕЧ ЛАБ» (далі - Товариство), попереджаємо про можливі наступні наслідки для 
споживача: 

• те, що порушення виконання зобов’язання щодо повернення Кредиту може вплинути на 
кредитну історію та ускладнити отримання позики/кредиту надалі; 

• те, що фінансовій установі забороняється вимагати від споживача придбання будь- яких 
товарів чи послуг від фінансової установи або спорідненої чи пов’язаної з ним особи як 
обов’язкову умову надання споживчого кредиту; 

• те, що для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання Кредиту на запропонованих 
умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди споживчих кредитів та 
фінансових установ; 

• те, що фінансова установа має право вносити зміни до укладених зі споживачами договорів 
Кредиту тільки за згодою сторін; 

• можливість споживача відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами 
дистанційних каналів комунікації; 

• те, що можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування Кредиту залежать 
від обраного споживачем способу сплати; 

• те, що ініціювання споживачем продовження (лонгації, пролонгації) строку погашення 
споживчого кредиту (строку виконання грошового зобов’язання)/строку 
кредитування/строку дії договору про споживчий кредит здійснюється зі зміною умов 
попередньо укладеного договору. Нарахування процентів відбувається за договором у 
декілька періодів, строк та умови яких визначені в договорі (періоди можуть додаватись та 
/або змінювати при укладанні додаткових угод до договору). Акційні умови (проценти та 
комісії від 0,01%)за даними періодами діють за кожен день до останнього дня до 23 години 
55 хвилин користування кожного періоду, що визначений умовами договору. У разі якщо 
споживач не виконає оплати процентів та/або комісій за визначений в останній день 
останнього періоду визначеного в договорі до 23 години 55 хвилин включно Товариство 
нараховує проценти та/або комісії за кожен день за попередній та/або цей період за базовими 
умовами та споживач повинен буде сплатити проценти та/або комісії за кожен день за 
базовими умовами договору, також наступний період буде нараховуватись за базовими 
умовами, що визначена в договорі. Якщо споживач погасить проценти та комісії за перший 
діючий період договору до кінця третього дня до закінчення даного періоду та не погасить 
тіло з процентами в останній день даного періоду Товариство має право нараховувати 
споживачу наступний період за акційною процентною ставкою але з урахування положень 
визначених вище. Якщо споживач оформить пролонгацію у діючому періоді Договору до 
кінця третього дня до закінчення даного періоду залишок нарахованих Акційних умов 
(процентів та комісій Договору за кожен день перейде на наступний період за Акційними 
умовами, але з урахування положень визначених вище. 



У допущення споживачем невиконання або неналежного виконання зобов'язань згідно 
договору, можливі наступні наслідки для споживача: зміна кредитної історії споживача, 
прострочення виконання грошового зобов’язання, взаємодія кредитодавця з позичальником 
в межах укладеного договору Кредиту, відступлення права грошової вимоги за договором 
на користь третіх осіб та інші наслідки, що можуть виникнути відповідно до чинного 
законодавства України та укладеного договору. У разі невиконання/прострочення виконання 
споживачем грошового зобов’язання за договором Кредиту, позичальнику на 
простроченому суму Кредиту за кожен день прострочення нараховуються проценти у 
розмірі, визначеному Сторонами в Договорі. У випадку невиконання позичальником умов 
для застосування акційної процентної ставки, користування позикою для нього стає 
доступним виключно на стандартних умовах — за базовою процентною ставкою. У випадку 
прострочення споживачем повернення Кредиту, споживач на вимогу кредитодавця 
зобов’язаний сплатити суму боргу з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час 
прострочення, а також три проценти річних від простроченої суми. Також кредитодавець 
має право нарахувати штраф в розмірі 50% від тіла Кредиту але не більше ніж половина 
суми, одержаної споживачем за договором (для договорів загальний розмір кредиту за яким 
перевищує розміру однієї мінімальної заробітної плати на дату укладення Договору) або в 
розмірі 200% від тіла Кредиту але не більше подвійної суми, одержаної споживачем за 
договором (для договорів загальний розмір кредиту за яким не перевищує розміру однієї 
мінімальної заробітної плати), нарахування штрафу є правом, а не обов’язком кредитодавця. 
ТОВ «ФІНТЕЧ ЛАБ», як кредитодавець, має право звернутися до суду з позовом до 
споживача з метою примусового стягнення заборгованості. 


